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	Реши уравнения:
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	Начертите прямоугольник с длинами сторон 6

 см и 3 см. Вычислите его периметр и площадь.
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	1 вариант

1.Самолёт вылетел из аэропорта со скоростью 900 км/ч. За сколько часов самолёт пролетит 27000 км?
2. Найдите площадь прямоугольника, если длина равна 17 см, а ширина – 3 см.
3. Увеличить 78 в 2 раза 

4.Уменьшить 800 в 16 раз

5. Найдите сумму чисел 129 и 432

6. Первый множитель120, второй множитель 8. Найдите произведение.

7. Сложите 470 и 130 и полученную сумму уменьшить в 3 раза.

8 Удвойте число 18 и полученное произведение увеличить на 114.

	2 вариант

1. Машина проехала 1800 км за 20 ч. С какой скоростью ехала машина?
2. Найдите площадь квадрата со стороной 8 см.
3. Произведение чисел 60 и 5 уменьшить в 20 раз.
4. Уменьшить 678 на 180

5. Во сколько раз 180 больше 30.

6. Найдите разность чисел 670 и 190
7. Найдите третью часть частного чисел 450 и 15
8. Частное чисел 360 и 90 умножить на 100.
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